

Ukoliko imate pristup internetu, molimo Vas da zanemarite prijavu u projekt putem ovog obrasca. Mnogo je jednostavnije, brže i praktičnije registrirati se u projekt na našoj internet stranici. Na stranici uz ostalo možete postaviti i slike svojih proizvoda.

OBRAZAC ZA REGISTRACIJU PROIZVOĐAČA U PROJEKT FINOTEKA.COM

Molimo Vas da nam ovaj čitko popunjeni obrazac dostavite poštom na adresu Novakova 11, 40305 Nedelišće. Vašu ćemo ponudu u najkraćem mogućem roku postaviti na www.FINOTEKA.com Ukoliko nudite više različitih vrsta proizvoda, za svaki od njih popunite poseban obrazac. O eventualnoj promjeni unijetih podataka svakako nas obavijestite. FINOTEKA.com, odnosno njezin vlasnik nisu dužni provjeravati podatke unijete u ovaj obrazac, stoga se od proizvođača koji popunjava obrazac očekuje da upisuje isključivo točne i istinite podatke te da ne upisuje proizvode koji se zbog bilo kojih razloga ne bi smjeli stavljati na tržište. Za bilo kakva dodatna pitanja ili pojašnjenja uvijek smo Vam na raspolaganju.

Naziv proizvođača:	
Županija:	
Općina ili grad:	
Mjesto:	
Ulica i kbr.:	
Poštanski broj:	
OIB: (nećemo ga objavljivati)	
Tel/mob proizvođača:	
E-mail*:	

*Korisno je upisati e-mail da Vas možemo po potrebi kontaktirati - obavijesti, popusti kod kupnje itd.

Naziv proizvoda:			
Prodaja: (moguće oboje)	Veleprodaja Maloprodaja (zaokružite)	Dostava:	DA NE (zaokružite)
Da li je to eko proizvod:	DA NE (zaokružite)	Da li je to autohtoni proizvod:	DA NE (zaokružite)
Prodaja od: (upišite mjesec)		Prodaja do: (upišite mjesec)	
Kontakt osoba: (ime i prezime)			
Tel/mob kontakt osobe:			
Opširnije o proizvodu, proizvođaču ili proizvodnji: Detaljnije o proizvodu, proizvođaču, proizvodnji i sl. možete dopisati na dodatnom papiru.			

Potvrđujem da prihvaćam pravila i uvjete za sudjelovanje u projektu, navedene na poledini

Što je FINOTEKA.com?

FINOTEKA.com je centralno mjesto tržišta domaće hrane s preko 2.000 proizvođača iz cijele Republike Hrvatske koji uz našu pomoć tržištu nude svoje proizvode. Ukoliko ste hrvatski proizvođač hrane i želite da mali ili veliki trgovci, otkupljivači, prerađivači, voćarnice, krajnji potrošači, restorani ili bilo koji drugi subjekti kupuju Vaše proizvode, registrirajte se i Vi u projekt FINOTEKA.com, tj. učlanite se u internet tražilicu FINOTEKA.HRANA. Podaci o proizvodima koje nudite, bit će vidljivi Vašim kupcima odmah nakon što nam poštom stigne ovaj popunjeni obrazac.

Po čemu je projekt FINOTEKA.com toliko poseban za proizvođače i kupce hrane?

- FINOTEKA.HRANA prva je hrvatska internet tražilica proizvođača domaće hrane i njihovih proizvoda, koja je s vremenom postala i centralno mjesto tržišta domaće hrane u Republici Hrvatskoj. Trenutno imamo više od 2.000 proizvođača uključenih u projekt, s tisućama proizvoda u ponudi. Znamo da kupci uvijek idu tamo gdje je najbolja ponuda, onda nije ni čudo što je mnogim našim proizvođačima registracija u FINOTEKA.com vidljivo povećala prodaju. Isključivi razlog zbog kojeg FINOTEKA.com postoji je povezivanje ponude hrvatskih proizvođača hrane s kupcima hrane. Sva naša djelovanja i naše akcije od kada FINOTEKA.com postoji, bile su poduzete s jednim jedinim ciljem – da pomognemo domaćim proizvođačima hrane da lakše prodaju svoje proizvode, odnosno kupcima hrane da pronađu dobavljače.
- FINOTEKA.com je usko specijalizirana internet stranica namijenjena isključivo sudionicima tržišta hrane pa je time zasigurno i najbolje mjesto za predstavljanje Vaše proizvodnje i proizvoda. Nakon što se na Google-u upiše pojam "domaća hrana", FINOTEKA.com se prikazuje na 1. mjestu, što je još jedan dokaz da je FINOTEKA.com zaista sinonim za domaću hranu.
- Projekt je namijenjen kako vrlo malim proizvođačima, tako i onima koji svoje proizvode prodaju isključivo na veliko.
- Naime, proizvođači prilikom dodavanja proizvoda (nakon popunjavanja obrasca za registraciju) unose podatak prodaju li svoje proizvode "na malo" i/ili "na veliko". Tako će npr. proizvođači koji žele svoje proizvode prodavati npr. voćarnicama, restoranima, trgovinama, trgovačkim centrima i sl., kod popunjavanja obrasca za prijavu unijeti opciju "veleprodaja", a proizvođač Ivo Ivić, koji želi prodavati npr. papriku kilu po kilu, u obrazac za prijavu unijeti opciju "maloprodaja". Oni koji prodaju i "na malo" i "na veliko", vjerojatno će prilikom popunjavanja obrasca unijeti i opciju "maloprodaja" i opciju "veleprodaja".
- Kod izrade sustava FINOTEKA.com maksimalno smo uzeli u obzir specifičnosti hrvatskoga tržišta hrane te tako "iz nule" izradili kompletni sustav prilagođen konkretno hrvatskim tržišnim prilikama. To znači da je cjelokupni projekt razrađen do detalja, sve kako bi bio maksimalno koristan upravo hrvatskim proizvođačima hrane i njihovim kupcima.
- Bit ćete promovirani kontinuirano 12 mjeseci od Vaše registracije u FINOTEKA.com, tj. i u periodu godine kada ne traje sezona prodaje Vaših proizvoda. Tako ćete moći ugovoriti suradnju s kupcima unaprijed. Naime, praksa je pokazala da kontakt i dugoročna suradnja s kupcima često započinju i prije sezone prodaje proizvoda (ako je proizvod sezonski).
- Korištenje kompletnog sustava FINOTEKA.com potpuno je besplatno za sve one koji žele kupovati hrvatsku hranu izravno od proizvođača, kao i za proizvođače hrane.
- Svaki prihod koji ćete ostvariti nakon registracije na FINOTEKA.com, i nadalje ostaje isključivo Vaš prihod.
- FINOTEKA.com se ni na koji način neće uplitati u Vaš odnos s kupcima. To također znači da cijene i količine proizvoda koje proizvodite, prilikom registracije na FINOTEKA.com NE morate objavljivati.
- Za sve proizvođače hrane i kupce (restorane, trgovine, krajnje konzumente itd.), FINOTEKA.com nije samo mjesto za prodaju i kupnju njihovih proizvoda već i sredstvo povezivanja sa subjektima iz svoje branše (radi lakšeg ostvarivanja poslovnih ciljeva).
- FINOTEKA.com zbog svoje striktno opredijeljenosti isključivo za HRVATSKE prehrambene proizvode, dovodi HRVAT-SKE proizvođače u poziciju da se lakše odupru problemima koje imaju zbog prekomjernog uvoza hrane. Prema tome, svaki daljnji razvoj ovog projekta pridonijet će i razvoju hrvatskog gospodarstva.

Mnogo više informacija o projektu možete pronaći na www.FINOTEKA.com!

Pravila i uvjeti

Proizvođaču hrane koji popunjava ovaj obrazac strogo je zabranjeno upisivati lažne ili tuđe podatke prilikom popunjavanja ovog obrazca te promovirati ili nuditi na prodaju proizvode koji nisu prehrambeni proizvodi ili prehrambene proizvode koji nisu iz njihove proizvodnje ili proizvode koji se iz bilo kojih razloga ne bi smjeli oglašavati ili stavljati na tržište.

Podaci i/ili informacije koje proizvođač unosi na obrascu za prijavu (osim OIB-a i e-mail adrese), postaju dostupni na uvid svima koji su za iste zainteresirani. Finoteka.com će podatke date putem ovog obrasca koristiti s ciljem da se ti proizvođači povežu s kupcima hrane.

Finoteka.com ima pravo upotrijebiti e-mail adresu proizvođača hrane, koji je naznačio u obrascu, u svrhu obavještanja istog proizvođača o novoj ponudi, o statusu predanih podataka, kao i o ostalim vrstama obavijesti vezanim uz projekt Finoteka.com ili vezanim uz partnere projekta.